Pacyer oeHKH Ka4yeCcTBa YIIPaBJIeHUS PACX0AaMH 010/KeTa

3a 1 kBaptaJa 2025 roaa

Komurter no KVJbTVPC, (bmnquKoii KVJbTYPE, CIIOPTY, TYPH3MY

H_padoTe ¢ M0J0JEKbIO

Q3 =59/60%*100=98,33

PacueT ocyliecTBiIEH IO COBOKYITHOCTH Oa110B, OIy4YEHHBIX 110 IPUMEHHUMbIM ITOKa3aTe/IsuM
OLIEHKH KadecTBa (Ipuiaoxenue 3 k [lopsaxky mpoBeieHHs] MOHUTOPUHIA OLIEHKHM KayeCTBa,
(hUHaHCOBOI'O MEHE/PKMEHTA),

rJe Y3=5+4+10+5+5+5+5+5+5+5+5=59
MAX3=60
n/n Pacder nokazareas baaibl MakcuMaJjabHO
BO3MOKHO€E KOJI-
BO 0a/L10B,
KOTOpO€e MOKeT
noayuuts 'ABC

1.Ilokaszamenu kauecmea ynpagieHUun pacxooamu 6100xcema Ha obecneqyeHue 6bINOAHEHUA
(PYHKUUI KA3EHHBIX YPUpeHcOeH Ul

1.2 P=123 133,10/124 803,78*100=98.66 5 5

1.3 P=123 133,10/633 546,99*100=19,44 4 5

1.4 P=16 099,01/28 292,41*100=56,90 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 24 25

2.Ilokazame/iu kKauecmea ynpasieHus pacxo0amu dL0xcema Ha gbinoanernue yHkyui AY u

bY

2.1 P=0 5 5

Hmozo: h) h)

3.1lokazamenu Kauyecmea ynpasieHuaA pacxoo0amu 6100x4cema Ha COYUAIbHOe 00ecnedeHue u
UHbIE BbLINIAMbL HACEEHUIO

Bh P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.1lokazamenu Kauecmea ynpasieHun pacxooamu 01003cema Ha UCHOTHEHUE CYOeOHbIX
aKmos

4.1 P=0/1=0 5 5

4.2 P=0/11=0 5 5

43 P=0/123 133,10*100=0 5 5

4.4 P=0/108 074,15*100=0 5 5
Hmozo: 20 20
Bcero 6a10B: 59 60

Hcn. Cepedpsikosa E.E.




Pacuer olleHKH Ka4YeCTBA BeACHHS 010’KETHOI'0 YYeTAa U COCTABJICHUSA

010/I’>KETHO# OTYETHOCTH

3a 1 kgaprtaja 2025 roaa

KoMuTeT N0 KyJabType, (pu3nueckoil KyJIbType, CHOPTY, TYPH3MY H pabore ¢
MOJIOAEKBI0

Q5 =10/10*100=100

PacueT oCyIECTBIIEH MO COBOKYITHOCTH Oa/IOB, IOy YEHHBIX IO IPUMEHHUMBIM [TOKA3aTENAM
OLIEHKHU KadecTBa (nmpuitokenre S k [Topsaky npoBeeHHs MOHUTOPHHIA OLIEHKH Ka4yeCTBa
()MHAHCOBOTO MEHEPKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacder moxkazare.st bael MaxkcnmaJjibLHo
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJ110B, KOTOpOE
MOKeT MOJYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpskora E.E.




